

Новость · 25 марта 2019, 13:51

БЫВШИЙ ЭЛИСТИНСКИЙ ЗАКЛЮЧЕННЫЙ, КОТОРОГО ДУШИЛ СОТРУДНИК КОЛОНИИ, ОТСУДИЛ 50 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ КОМПЕНСАЦИИ

Элистинский городской суд присудил бывшему заключенному Ахмеду Салиеву 50 тысяч рублей в качестве компенсации морального вреда. В 2016 году сотрудник колонии душил осужденного в служебном кабинете, сообщил «Медиазоне» юрист Виктория Шевелева, сотрудничающая с правозащитной организацией «Зона права».

Осужденный требовал со ФСИН 2 млн рублей моральной компенсации, но суд снизил сумму в 40 раз. Шевелев пообещал обжаловать это решение в Верховном суде Калмыкии.

В ноябре 2016 года инспектор группы надзора отдела безопасности колонии Алексей Мутулов в своем служебном кабинете стал душить Салиева, а затем семь раз ударил его.

Против Мутулова после этого возбудили уголовное дело о превышении должностных полномочий с применением насилия (пункт «а» части 3 статьи 286 УК). В 2018 году сотрудника колонии приговорили к трем годам колонии общего режима, запретив ему работать в правоохранительных органах в течение двух лет.